

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Saci menajeri cu snur Clarina 60 litri 10 bucati**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Saci menajeri cu snur Clarina 60 litri 10 bucati

Denumire	Cod Produs	Marca
Saci menajeri cu snur Clarina 60 litri 10 bucati	M09033	Meco



## Descriere

### Saci menajeri cu snur Clarina 60 litri 10 bucati

#### Caracteristici:

- **Capacitate mare:** Fiecare sac are o capacitate de 60 de litri, ceea ce îl face ideal pentru colectarea unei cantități mari de deșeuri sau pentru utilizarea în curățenie generală, în grădină sau la organizarea spațiilor de depozitare.
- **Șnur verde:** Sacii sunt prevăzuți cu un șnur de prindere verde, care facilitează legarea și transportul ușor al sacului odată ce acesta este umplut, oferind o siguranță suplimentară împotriva scurgerilor.
- **Rezistență și durabilitate:** Materialul din care sunt fabricați sacii este suficient de rezistent pentru a susține greutatea mari, prevenind ruperea sau deteriorarea în timpul manipulării. Acest lucru îi face potriviți pentru diverse tipuri de deșeuri, de la materiale ușoare până la deșeuri mai grele.
- **Utilizare versatilă:** Sacii sunt ideali pentru uz casnic, dar și pentru utilizare în mediul profesional sau comercial, fiind perfecți pentru colectarea deșeurilor din birouri, construcții, grădini sau pentru transportul de materiale.
- **Practicitate:** Ambalarea în pachete de 10 saci face acest produs eficient din punct de vedere al costurilor și practic, având o durabilitate bună și o utilizare economică.

Datorită caracteristicilor sale de rezistență și ușurință în utilizare, sacii **Clarina 60 litri** sunt o alegere excelentă pentru gestionarea deșeurilor, asigurând atât eficiență, cât și confort.